11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.06.2008 15:52:43

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 06.06.2008 22:04:20

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/34291/answer/34292




YBaxaemuiii Aunpett! YToOB yCKOPUTE ITPOLIECC 3aKUBJIEHUS, TTOfielaliTe BAHHOYKY C
IepMaHTaHATOM Kalnus (MapraHioBKa ci1a00-po30BEIY pacTBOP 2-3 pas3a B OeHb). [0 MOJIHOTO
3aXKUBJIEHUS (OKOJIO HEHeNld, MOXKeT 4yTh 00JIbIlle) He PEKOMEHAYETCS XKUTh I0JIOBOM XKU3HbIO [JIS
n30eKaHus IIOCTOSHHOM TpaBMaTU3alUK. Y3HeYKa MOXKeT CO BpeMeHeM HEMHOT'0 PacTSIHYThCS, TakK
YTO TOKa He mepexuBaiTe. Ecnu Takoe 6ymeT IOBTOPSTLCS IIOCTOSHHO, TO IOTPebyeTcs MIacTuKa
y3nedku. Yaoauu!



